
Inhoud

Sen, Kh
Bladnummer:

F0-00
Omschrijving

Voorblad
oo, Rl F0-03a Bovenaanzicht bestaand

F0-03b Bovenaanzicht bestaand
F0-04 Vooraanzicht nieuw
FO-06a Bovenaanzicht nieuw
FO-06b Bovenaanzicht nieuw

FO-06c Bovenaanzicht nieuw detail

neden een Eind
FO-06d Mantelbuizen

FO-08 Details apparatuur
FO-12a Bovenaanzicht aarding

Nak FO-12b Aarding mastbiok
FO-13 Groepenverklaring K1

FO-15-1 Jumper/Multicore schema

FO-15-2 Jumper/Multicore schema
e

C1-001 Uithouder antennes / RRU's

X C1-002 Uithouder antennes / RRU's

& C1-003 Uithouder antennes / RRU's
C2-001 Enclosure frameKeen)

ovt5&
- C2-002 Enclosure frame

„5,&Cy,
C3-001 Lantaarnpaal
C4-001 Dishuithouder

\ 97
&

5,
Go,

KzKn
>

ge

NaaoC

3
IEE0 0122I1225221II0M43121 OMWGFD

Revisie1 Datum Omschrijving [ Get
Betreft Voorblad

>
Bouwbedri

Site nummer N12301-B vodafone
Hendriks
Gemert

Coördinaten mast
X=184.817 Y=364.683

Adres Leveroysedijk 5B Revisie
6034 SW Nederweert Eind 1

Eigenaar Formaat: Schaal
Opdrachtgever: VF Regio Zuid A3

|

Nvt



189

the

de

Ben

Fed

ar vsa
wa"

551

Akker

se
Kd

ES Eneb

2

Eed

En er

164
ZZ ver

wie

oh
126

<t

pf
Ei

vidr

is"
Be

eÂ

vrIE
on

<t

nd

59
328

Akker

530

Akker

br
Ae

$à

55

At N

Cn

0
En

ve

„244id

„#
3

as 145

Ó r
ki

Akker Betreft Bovenaanzicht bestaand Bouwbedrijf

se Site nummer: N12301-B vodafone
Hendriks
Gemert

Adres: Leveroysedijk 58 Blad Revisie:
6034 SW Nederweert-Eind FO- 03a 1

Eigenaar: Formaat: Schaal:
Opdrachtgever: VF Regio Zuid A3 1:1000



N

551
Akker

Schuur

G,

34

N

Talud
Schouwpad 126
waterschap Sloof

550

Schuur

Talud

INS)

Verharding

ANN
Betreft: Bovenaanzicht bestaand r Bouwbedrijf

Site nummer: N12301-B vodafone
Hendriks
Gemert

Adres: Leveroysedijk 58 Blad Revisie:
6034 SW Nederweert-Eind FO 03b 1

Eigenaar: Formaat: Schaal:
Opdrachtgever VF Regio Zuid A3 150





189

4

&Red

5

551

Akker

> rk £
A

&«* Gereserveerde ru mte 14x7m 98m°

4

N euwe locat e Vodafone mast

164

AN
126

ZJH

[®

AP 328

Akker

530

Akker

4 550

N

va

145

rAkker Betreft Bovenaanz cht n euw 6, Bouwbedr jf
4

S te nummer N12301 B vodafone
Hendriks
Gemert

A Adres Leveroysed jk 58 Blad Revse
6034 SW Nederweert E nd FO 06a 1

E genaar Formaat Schaal
Opdrachtgever VF Rego Zu d A3 11000



N

551

0 Akker

Schuur

B\

VF K1

voedingskast
II

Nieuwe locatie mast

Zie detail op blad FO-06c I

I
A <

Gereserveerde ruimte mx7m=98m2 Talud

N 12

Sloot

55 ZD
Schuur

Talud
/ Schouwpad

7 waterschap

Verharding

NADL
Note:
De coördinaten zijn bij benadering. Betreft: Bovenaanzicht nieuw 6, Bouwbedrijf
Coördinaten gereserveerde ruimte: Site nummer N12301 B vodafone „HendriksA X=184 807 Y=364.678
B X=184817 Y=364.688 Note: Adres: Leveroysedijk SB Blad: Revisie:
C X=l84822 Y-364 683 Zie voor beplanting het beplantingsplan "Telecommast Nederweert-Eind site N12301-B" 603% SW Nederweert-Eind FO- 06b 1

D X=184.812 Y=364.673
uitgevoerd door "Duvekot" Eigenaar

Opdrachtgever Vr Regio Zuid
Formaat:

n3
Schaal:

150



D
6500

VF ant. 700-800-900-1400-1800
cell 20180°A

Mastblok 6,50x6,50x1,Omtr.

Dubbelstaafmat hekwerk
om mastblok

(7keEA
6;ijranErieN

NN
VF ant. 700-800-900-1400-1800

cell 060 ijjyisEN\N
Ix
1x

Radio-2460
Radio-2012 (1400)

(700-800-900)
+

+

1

1x Radio-4480 (1800) +

l
Á\
A

NN
B,
TSS

5)AN per

Ix FTTA
mastbeen

box D

LIAS

Ce KS EZ

Ko

zEeN
VF Stalen goot 150x150mm +

Multi fiber en 48V kabels VF Enclosure 6150 apparatuur
mi

+

VF verlichting EJ
VF schakelaar verlichting op frame áK \

VF mantelbuis $75mm t.b.v. US
voedingskabel en KAB-kabel + WE

mantelbuis $50mm t.b.v. transmissie WE

III

Bae Ì
Ini

VF K1 voedingskast

VF anf. 700-800-900-1400-1800
cell 3@300°

Ingang Vooraanzicht

Betreft: Bovenaanzicht nieuw detail 6, r Bouwbedrijf

Site nummer: N12301-B vodafone
Hendriks
Gemert

Adres: Leveroysedijk 58 Blad: Revisie:
6034 SW Nederweert-Eind FO 06c 1

Eigenaar: Formaat: Schaal:
Opdrachtgever: VF Regio Zuid A3 1:50



>
4 Jo

6500

700

2
\D

If
Ii

Mantelbuis t.b.v iu

voedings- en KAB-kabel $70mm Il
Mantelbuis t.b.v Ii

Transmissie $50mm

Ii
Ii

100 2850

Vooraanzicht

Betreft: Mantelbuizen 6, r Bouwbedrijf

Site nummer: N12301-B vodafone
Hendriks
Gemert

Adres: Leveroysedijk 5B Blad: Revisie:
6034 SW Nederweert -Eind F0 06d- 1

Eigenaar: Formaat Schaal
Opdrachtgever: VF Regio Zuid A3 50



Nieuw Dubbelstaafmat hekwerk H= 2.2m

1
Nieuwe
-L8V kabels

OIL en

over kabelstrippen Kleur:
Materiaal:

Dennengroen

Metaal (NEN-EN-ISO 1461)

Materiaal:
VF lantaarnpaal

Metaal S355
VF
(1x

Enclosure
BB6630 & DUG20)

6150

Sn
Rl

RAL: 6009

Kleur: Grijs (verzinkt metaal) Materiaal: Staal
RAL: n.v.t.

De
Kleur: Lichtgrijs (Ned. lucht) AeE RAL: 7035 vk

Bk. hekwerkSZ+2.20mtr
7 IJ hem \

Ss Sr
- EH

Ì 4 Mastblok
+0.10mtr p 4 Maaiveld

+0.0Ômtr

N -4 A PE a
€

4
de 4

See
à Sn a

Ns
4

4
Ln

4 a
4 44

«* «* a
ae 4 4

4 -41 4

Mastblok 4 4

6,50x6,50x1,0mtr.
4

4) fj
KS

Ingang Vooraanzicht Ingang Vooraanzicht

Betreft: Details apparatuur 6, r Bouwbedrijf

Site nummer: N12301-B vodafone
Hendriks
Gemert

Adres Leveroysedijk 5B Blad Revisie:
6034 SW Nederweert -Eind FO- 08 1

Eigenaar: Formaat: Schaal
Opdrachtgever: VF Regio Zuid A3 50



>
6500

Jo

Hi

Aardput (2x)

a;
Cadweldplaat (3x)

GELEu
4

4 22
N

en êSN
e

[B Gj

SAR-
Frame aan 2 zijdes afaarden

\à

In
A RI

Vooraanzicht4
Ingang

Betreft: Bovenaanzicht aarding 6, r Bouwbedrijf

Site nummer: N12301-B vodafone
Hendriks
Gemert

Adres: Leveroysedijk 5B Blad: Revisie:
NOTE SAR NOTE HAR 6034 SW Nederweert -Eind FO - 12a 1

Hekwerkdelen doorlitzen in K1 Eigenaar: Formaat Schaal
Opdrachtgever: VF Regio Zuid A3 50



>
6500

Jo

Ì
Aardput (1x)

LT jn:

7

AIaLëlRingleiding in mastblok

4 È

2
LN

Nh

ref
Gâ

Ken

Cu50 grondleiding
-& e + e

lam Cadweldplaat rondom mast (3x)

\

Aardput (1x) DA

J

4 Hekwerk 2x aarden op Cu50 grondleiding

Ingang Vooraanzicht

Betreft: Aarding mastblok 6, r Bouwbedrijf

Site nummer: N12301-B vodafone
Hendriks
Gemert

Adres: Leveroysedijk 5B Blad: Revisie:
6034 SW Nederweert -Eind FO- 12b 1

Eigenaar: Formaat Schaal
Opdrachtgever: VF Regio Zuid A3 50



800

HS K1-3
Energie bedrijf K1 verdeler (DV1-A)

IN

L_© IS
HS

KWH |

Glasbox OSB K1-1 K1-2 63A

<<

En
B 25A K1-1 YMvK-as 4xbmm? L=8m Enclosure 6150

U

N + B 25Â K1-2 YMvK-as 4xbmm? L=8m Enclosure 6150
UI

En B 16/0 03A K1-3 YMvK-as 2x2.5mm? L=6m + L=4m VERLICHTING
UI
a>

E B EkkWh
Vv D 16 mm.

is
| VD 16 gmm.

bss
|

|

s „ HAR.

3x C40

ENERGIELE VEREND

BEDRIJF
620 x 340 x 161 mm

(HxBxD)

H.A.R
A A A N A A N N N A A N

Betreft: Groepenverklaring K1 6, r Bouwbedrijf

Site nummer: N12301-B vodafone
Hendriks
Gemert

Adres: Leveraysedijk 5B Blad: Revisie:
6034 SW Nederweert -Eind F0- 13 1

Eigenaar: Formaat Schaal
Opdrachtgever: VF Regio Zuid A3 Nvt







<>
500 2150

il
250

553

Radio 2460 D a Radio 2012 en 4480

S 8

8

End
E

EH lik.

mn

No
ON

NS
Multifiberbox

En

ó zE BH

AOC45TBR6V06

1873

rs2169

VOORAANZICHTLD

WKr} 206 258 #80

6b {14 5

NenKe
565

GAAS)
No? WS

206 D60, 258 #80

61
12

DO
5 79 U V-shape

ME

GEmA Ei- D AN

/ NyAN
Z

Á

f

ODN
N
N
N

15 15 6/ 0 19NN

ZN.

Go0
349

GDI) DOORSNEDE A-A

(Go

(6/1445)

8 N10

DOORSNEDE B-B
fog,

075 Betreft: Uithouder ant. / Radio's 6, r Bouwbedrijf

Site nummer: N12301-B vodafone
Hendriks
Gemert

Adres: Leveroysedijk 5B Blad: Revisie:
6034 SW Nederweert -Eind -001C 1 1

Eigenaar: Formaat Schaal:
Opdrachtgever: VF Regio Zuid A3 1. 10



500 2150 250

953

Bra

L Shit
E

S
CN

ON

ri
Ker}

5 EECN LD ON

Kr}

1873

2900

VOORAANZICHT

Betreft: Uithouder ant. / Radio's 6, r Bouwbedrijf

Site nummer: N12301-B vodafone
Hendriks
Gemert

Adres Leveraysedijk 5B Blad Revisie:
6034 SW Nederweert -Eind C1 -002 1

Eigenaar: Formaat: Schaal:
Opdrachtgever: VF Regio Zuid A3 1. 1 0



15 121 15
Ì

120° ON 749 }-

jer £5

ve,Wan AN15ge

‚ /ÁLif De135 135 AAN4 N, ON

3 CZEZ a. 7920

15 17Kel

+ sv 270

£
}-

258

DOORSNEDE C-C
@

ed30 210 30

270

50

9315

TOT
u

20 25 25

d 14

ZL ON

301
D13

310 Wi SAMENSTELLING BOVENAANZICHT-

LA
DON

D10
2

Ar
D13

emi LA

[F]

Or
ON

2 TT

35 50

Standaard staal bestellen via MRF SAMENSTELLING VOORAANZICHT-

Kwadrant standaard tek 332
Constructie 3x toepassen
Alle stalen onderdelen thermisch verzinken
Lassen constructief min Smm, tenzij anders aangegeven

Pos.nr. Aantal Omschrijving Dimensionering Materiaal Opmerkingen Leverancier
01 Buis $60,5x4mm L=2900mm S235 THVZ Lassen aan Pos 2 & 5 VDL1

2 02 Buis $60,5x4mm L=27/0mm S255 THVZ Lassen aan Pos en Pos 4 VDL1

3 04 Strip 150x12mm L=288mm S255 THVZ 1x Lassen aan Pos 2 VDL

4 16 Bout M12 L=180mm St 8.8 THVZ DIN933 volle draad (voorspankracht 5kN) VDL

5 04 Slotbout M12 L=120mm St 8.8 THVZ DIN603 volle draad (voorspankracht 5kN) VDL

6a 04 Slotbout M8 L=30mm St 8.8 THVZ DIN603 volle draad (voorspankracht 5kN) VDL

6b 04 Slotbout MIO L=35mm St 8.8 THVZ DIN603 volle draad (voorspankracht 5kN) VDL
OPM:

20 Moer M12 St 8 THVZ VDL -Ántenne beugels ter vervanging
8 04 Moer M8 St 8 THVZ VDL van de Standaard Huawei beugels,
9

10

11

56

20

02

Nord-lock

Nord-lock

Kunststof afdekdop

ring

ring

M12

M8

(@60.3mm)

flZn

flZn

PVC

VDL

VDL

VDL

Betreft:

Site nummer:

Uithouder

N12301-B
ant. / Radio's

vodafone
6, r Bouwbedrijf

Hendriks
Gemert

12 04 U- profiel 50x55x4 L=215mm S255 THVZ 2x lassen aan Pos 15 VDL Adres: Leveraysedijk 5B Blad: Revisie:
13 02 Plaat 50x10mm L=150mm S235 THVZ Lassen aan Pos 12 VDL 6034 SW Nederweert -Eind 1 003 1

14 04 Moer M10 St 8 THVZ VDL Eigenaar: Formaat: Schaal:
15 04 Nord-lock ring M10 flZn VDL Opdrachtgever: VF Regio Zuid A3 1. 5





790

207,5 375 207,5
830

45 700 45

Ht EE: Ë

Om! Ê ® @
@ U @

D ON

2 2

Öl
GJ ON 5ON Een

1

+ &-

Vooraanzicht e1 880 bs

80 670 80
Zijaanzicht

100 630 100

OT1
1

5

2
D

(4x)

La

45 740 45

LN
D @ D

DIL (lx)

&

EN

os
+

2b
2

D

mm
ko}

Ot Bovenaanzicht O0)
830

Standaard staal bestellen via MRF Opmerking:

Álle stalen onderdelen Thermisch verzinken - Hijsen dmv D-sluiting en hijsband in daarvoor bestemde ogen in poot Bovenzijde frame vlak afslijpen-

Lassen: constructief min. mm, tenzij anders aangegeven Kwadrant standaard tek. 12,5.1-
-

- Voorspanning M12 bout: 97 Nm Constructie 1x toepassen-

Pos.nr. Aantal Omschrijving Dimensionering Materiaal Opmerkingen Leverancier Item nr.

01/m0 4 01 MMC frame S235 THVZ
2 04 Bout M12 L=110mm St 8.8 THVZ tbv bevestiging RBS op frame

3 08 Moer M12 St THVZ [8]
12 Nord lock M12 Staal 1562

5

6

04

04

Bout

Bout

M12

M10

L=40mm

L=40mm

St
St

8.8

88
THVZ
THVZ

tbv

tbv
bevestiging
enclosure 6150

MMC kast

Betreft: Enclosure frame 6, r Bouwbedrijf
7

8

04

08

Moer

Nord

M10

lock M10

St
Staal

THVZ [8]

1561
Site nummer: N12301-B vodafone

Hendriks
Gemert

9

10

04

04

Chemisch

Moer M16

anker M16 L=80mm St
St

8.8

THVZ

THVZ

[8]

Adres: Leveraysedijk

6034 SW
5B

Nederweert -Eind
Blad:

C2- 001

Revisie:
1

11 04 Nord lock M16 Staal 1563
Eigenaar:
Opdrachtgever: VF Regio Zuid

Formaat
A3

Schaal:
10



100 630 100
190 2, @

25 207,5 375 207,5 NG

+ +
\_ê

ON
LO 20

LN
ON Dt 60

ï

5 2
45o U ON

|

te
D

80av)

>
ee)

POS 5

80 2x 19
t.b.v. THVZ Schaal 1:5

170 450 170
100 630 100

790
830

POS 3
POS

@ @
160 160

OT
Keo}

ON ON ON ON

ame,OIW

133 En 31

mi2 35 35 1

Th

> 160 160 >

(U (U

O 4 O Keo}

80 80
POS Za POS 2b

Standaard staal bestellen via MRF
Kwadrant standaard tek. 12.5,2

Constructie 1x toepassen
Alle stalen onderdelen Thermisch verzinken
Lassen: constructief min. 4mm, tenzij anders aangegeven Opmerking:
Voorspanning M16 bout: 237 Nm

Bovenzijde frame vlak afslijpen
Pos.nr.

1

Aantal

Oh

Omschrijving
Plaat 80x10mm

Dimensionering
L=160mm

Materiaal
S235 THVZ

Opmerkingen
Lassen aan Pos ? en 5

Leverancier tem nr.

Betreft: Enclosure frame 6, r Bouwbedrijf
Za 02 L80x80x8 L=270mm S235 THVZ Lassen aan Pos 1, 3, & en 5

N12301-B
Hendriks

2b 02 L80x80x8 L=270mm S235 THVZ Lassen aan Pos 1, 3, & en 5
Site nummer: vodafone Gemert

3 02 L80x80x8 L=790mm S235 THVZ Lassen aan Pos 2en 4 Adres: Leveroysedijk 5B Blad: Revisie:
h 02 L80x80x8 L=830mm S235 THVZ Lassen aan Pos 2 en 3 6034 SW Nederweert -Eind C2- 002 1

5 04 Plaat 60x6mm L=80mm S235 THVZ Lassen aan Pos Îen 2 Eigenaar:
Opdrachtgever: VF Regio Zuid

Formaat:
A3

Schaal:
1 0





1

Noto
TNT

Pe
5

10

46

Variabel

1 1

2x Sleuf Gat d14x26mm

2
3 3

GOD
280

Ky) 200 Ky)

270

Opm.
Juiste lengte van de bouten

specificeren bij bestelling.

Standaard staal bestellen via MRF item nr. Randstaaf Bout
50011 168.53 M12 X 190

Kwadrant standaard tek. 2.10 50011 159.0 M12 X 190
Constructie Îx toepassen 20010 159.7 IVHZ X 150
Alle stalen onderdelen Thermisch verzinken Opm: 50009 114,5 M12X 120
assen: constructief min. &mm, tenzij anders aangegeven - Uithouder ook geschikt voor VDL mast rechte sectie 20008 101,6 MV2X 110

Voorspanning M12 bout: 97 Nm max. $60cm dish 90006 88.9 M12 X 90-

Pos.nr. Aantalf Omschrijving Dimensionering Materiaal Opmerkingen Leverancier kem nr. 50005 16.1 M12 X 80

01 Buis $60,5x4mm L=400mm S255 THVZ Lassen aan Pos 2 10055

r
2 02 Strip, 80x10mm L=280mm S235 THVZ Lassen aan Pos 1 en 5 10056 Betreft: Dishuithouder Ó Bouwbedrijf

02 Strip, 80x10mm L=290mm S255 THVZ 1x Lassen aan Pos 2 10057
Site nummer: N12301-B vodafone

Hendriks
Gemert4 02 Inslagdop PVC Tubeclamps Nederland T--153E 10020

5 02 Bout M12 L=150mm St 8.8 THVZ 50010 Adres: Leveroysedijk 58 Blad: Revisie:
6034 SW Nederweert-Eind C4 -001

6 02 Moer M12 St THVZ [8] 50012 1

Eigenaar: Formaat: Schaal:04 Nord lock SP M12 Staal 1600
Opdrachtgever VF Regio Zuid A3 5


